
ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

ATANº 13/2023

SESSÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA

SEGUNDA CÂMARA DE DIREITO PÚBLICO E COLETIVA

No dia vinte e cinco de abril de dois mil e vinte três às quatorze horas e seis minutos, reuniram-se

em sessão Presencial /Híbrida no Plenário 03, do Tribunalde Justiça do Estado de Mato Grosso

Excelentíssimos Senhores Desembargadores MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA –

Presidente, LUIZ CARLOS DA COSTA, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,

MÁRCIO VIDAL – Convocado, HELENA MARIA BEZERRA RAMOS - Convocada e

ALEXANDRE ELIAS FILHO – Juiz Convocado. Representante do Ministério Público

Excelentíssimo Senhor PAULO FERREIRA ROCHA - Procurador da Justiça. A ata da sessão

anterior foi lida e aprovada, e os processos da pauta passaram a julgamento.

COM VISTAS

Processo: 1020085-41.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: ADEMIR TEODORO DE OLIVEIRA
Advogado: ADEMIR TEODORO DE OLIVEIRA
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: APOS O VOTO DA RELATORA, NO SENTIDO DE NEGAR PROVIMENTO AO
RECURSO, E SER ACOMPANHADO PELO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, PEDIU VISTAS
O DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA.

Processo: 1001628-42.2016.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: SINDICATO DOS TRABALHADORES NO ENSINO PUBLICO
Advogado: BRUNO JOSE RICCI BOA VENTURA
Requerido: MUNICIPIO DE CUIABÁ
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Decisão: APOS O VOTO DA RELATORA NO SENTIDO DE DAR PARCIAL PROVIMENTO
AO RECURSO, E EM VOTO VISTAO DES.LUIZ CARLOS DA COSTA, NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, PEDIU VISTAO DES. MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA.

Processo: 0002872-78.2016.8.11.0055
Classe judicial: APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA
Advogado: BRUNO WILLYS NASCIMENTO DE SOUSA
Requerido: MARIA DE FATIMADE OLIVEIRA SILVA
Advogado: LETICIA CAMARGO DE MOURA e outros
Decisão: APOS O VOTO DA RELATORA NO SENTIDO DE DAR PROVIMENTO AO
RECURSO, E DO DES. MARIO KONO DE OLIVEIRA, EM VOTO VISTA, NEGAR
PROVIMENTO AO RECURSO, PEDIU VISTAO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA.

Processo: 1042555-79.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JANICE PINHEIRO DA SIVLA
Advogado: CARLOS FREDERICK DA SILVA INEZ e outros
Decisão: POR MAIORIA, FOI AFASTADAA QUESTAO DA DIALETICIDADE, NOS TERMOS
DO VOTO DO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDO O RELATOR E A 1ª VOGAL -
DESA. MARIA AP.F.FAGO. AUTOS RETORNAM AO RELATOR PARAAPRECIACAO DO
MERITO. (Participaram do julgamento: Dr.ALEXANDRE ELIAS FILHO, EXMO. SR. DES.
MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA,
EXMO SR DES MARCIO VIDAL, EXMA SRA DESA HELENA MARIA BEZERRA RAMOS.)

Processo: 1001519-88.2021.8.11.0029
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
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EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: WANDER LUIZ MARQUES
Advogado: FABIO ROBERTO UCKER
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO. APOS O VOTO DA RELATORA NO SENTIDO DE
DAR PROVIMENTO AO RECURSO, PEDIU VISTAS O DES. MARIO ROBERTO KONO E
OLIVEIRA, O DES. LUIZ CARLOS DA COSTA AGUARDA.

DECISÕES ADIADAS

Processo: 1013173-36.2021.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA
APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: LUIZ CARLOS DA COSTA
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: JOSE PEREIRA DA SILVA
Advogado: PEDRO FELIPE ANDRADE SILVAVIEIRA
Decisão: POR MAIORIA, DEU PROVIMENTO AO RECURSO, VENCIDO DES. MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA. JULGAMENTO SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ART,
942 CPC.

Processo: 1045084-71.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA
APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: LUIZ CARLOS DA COSTA
Requerente: ASSEMBLEIA LEGISLATIVADO ESTADO DE MATOGROSSO
Advogado: JOAO GABRIEL PEROTTO PAGOT
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO RELATOR, VENCIDO DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA. JULGAMENTO
SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ART. 942 CPC.

Processo: 0004712-49.2016.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
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Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: EDSON DE AMORIM CARDOSO
Advogado: LUIS AUGUSTO LOUREIRO DE CARVALHO
Decisão: APOS O VOTO DA RELATORA NO SENTIDO DE DAR PROVIMENTO AO
RECURSO, E SER ACOMPANHADA PELO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, O DES. MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EM VOTO VISTA NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO
DO ESTADO DE MT. JULGAMENTO SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ART. 942 CPC.

Processo: 1000919-16.2019.8.11.0101
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: ADRIANE SALETE DAROLD
Advogado: EDSON EMILIA DA ROCHA
Requerido: MUNICIPIO DE UNIAO DO SUL
Advogado: LUCIANA WERNER BILHALVA
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DA
RELATORA, VENCIDO DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA. JULGAMENTO
SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ART. 942 CPC.

Processo: 1000923-53.2019.8.11.0101
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: BRUNA DE MIRANDA ZAMPIERI
Advogado: EDSON EMILIA DA ROCHA
Requerido: MUNICIPIO DE UNIAO DO SUL
Advogado: LUCIANA WERNER BILHALVA
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DA RELATORA, VENCIDO DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA. JULGAMENTO
SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ART. 942 CPC.

Processo: 0014722-96.2013.8.11.0003
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Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: MUNICIPIO DE RONDONOPOLIS
Advogado: TANIA MARIA CARDOSO SILVAAMANCIO
Requerido: TEXAS CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA
Advogado: OTAVIO SILVAMAGELA e outros
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO DO FEITO, EM VIRTUDE DA AUSENCIA DA DESA
MARIA EROTIDES KNEIP. APOS O RELATOR, VOTAR NO SENTIDO DE ACOLHER
PARCIALMENTEEMBARGOS DE DECLARAÇÃO, PEDIU VISTAS ANTECIPADA, A EXMA
SRA DESA MARIA EROTIDES KNEIP,OS DEMAIS MEMBROS AGUARDA. (Participaram do
julgamento: ALEXANDRE ELIAS FILHO, EXMO. SR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA , EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO SR DES MARCIO
VIDAL,EXMA SRA DESA MARIA EROTIDES KNEIP)

Processo: 1007650-14.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: DELICE SOUZA MORBECK e outros (2)
Advogado: DORIANE JUREMA PSENDZIUK CARVALHO e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, A PEDIDO DA DESA HELENA MARIA BEZERRA
RAMOS. (Participaram do Julgamento: Dr.AlexandreElias Filho, Des Mario Roberto Kono de
Oliveira, Des Luiz Carlos da Costa, Des MarcioVidal e Desa Helena Maria Bezerra Ramos).

Processo: 1045499-49.2021.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
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Requerente: B.L.G. ADMINISTRACAO E PARTICIPACAO LTDA
Advogado: MATHEUSVARGAS
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, EM VIRTUDE DA AUSÊNCIA, DA EXMA SRA DESA
MARIA APARECIDA RIBEIRO. POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO,
VENCIDO DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA. JULGAMENTO SUSPENSO
PARAAPLICAÇÃO DO ART. 942 CPC.

Processo: 0002355-94.2011.8.11.0040
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: EDSON DIAS REIS, HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE
ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES
Requerente: LUIZ CARLOS NARDI e outros (1)
Advogado: SAULO RONDON GAHYVA
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Advogado: DANIEL ZAVAREZE
Decisão: ADIADO O JULGAMENTO, DIANTE DA AUSENCIA DA RELATORA

Processo: 1030837-85.2018.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA
APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: LUIZ CARLOS DA COSTA
Requerente: DACIO JOSE DE OLIVEIRA MIRANDA
Advogado: CAMILA RAMOS COELHO e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: "ADIADO O JULGAMENTO EM VIRTUDE DA AUSENCIA JUSTIFICADA DO
EXMO SR DESA MARIA APARECIDA RIBEIRO. " POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO
AO RECURSO, VENCIDO DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA.JULGAMENTO
SUSPENSO PARAAPLICAÇÃO DO ART. 942 CPC.

JULGADOS

Processo: 1013868-29.2017.8.11.0041
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Classe judicial: APELAÇÃO / REMESSA NECESSÁRIA CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA
APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: LUIZ CARLOS DA COSTA
Requerente: MOACIR CLOVIS SMANIOTTO JUNIOR
Advogado: DEIVISON ROOSEVELT DO COUTO e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: A UNANIMIDADE, DEU PROVIMENTO AO RECURSO.

Processo: 1023360-95.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA
APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: LUIZ CARLOS DA COSTA
Requerente: AMELIO GUARESCHI
Advogado: ALCIR FERNANDO CESA e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO RELATOR, VENCIDO DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA.

Processo: 1002454-73.2021.8.11.0015
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: MARGIT AHLERT GUTBIER
Advogado: LEONARDO DIAS FERREIRA
Requerido: INSTITUTO DE PREVIDENCIA DE SINOP
Advogado: CLAUDETE KAMINSKI
Decisão: A UNANIMIDADE, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO.

Processo: 0002343-57.2014.8.11.0046
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
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MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: A UNANIMIDADE, DEU PROVIMENTO AO RECURSO.

Processo: 0000728-76.2015.8.11.0020
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: HUMBERTO LUIZ NOGUEIRA DE MENEZES
Advogado: ROSANA LAURA DE CASTRO FARIAS RAMIRES e outros
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO - PROCURADORIA GERAL DA JUSTICA
Decisão: A UNANIMIDADE, ACOLHEU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO COM
EFEITOS INFRINGENTES.

Processo: 1021048-49.2022.8.11.0000
Classe judicial: AGRAVO DE INSTRUMENTO
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: LUIZ CARLOS DA COSTA, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: INSTITUTO SEGURIDADE SOCIAL DOS SERV MUNIC V GRANDE
Advogado: LAURIANE OLIVEIRA DA COSTA e outros
Requerido: CLARISSA EICK
Decisão: POR MAIORIA, DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO
VOTO DO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDA A RELATORA.

Processo: 1000002-60.2020.8.11.0101
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: LUCIMAR GOMES PAIAO
Advogado: EDSON EMILIA DA ROCHA



ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Requerido: MUNICIPIO DE UNIAO DO SUL
Advogado: LUCIANA WERNER BILHALVA
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDO O RELATOR. (Participaram do Julgamento:
DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMA. SRA. DESA. MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMA SRA DESA HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, EXMO SR DES MARCIO VIDAL)

Processo: 1007364-53.2019.8.11.0003
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Requerente: JUARY MIRANDA DE MORAES
Advogado: RAFAEL SANTOS DE OLIVEIRA
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDA A RELATORA E O DES. MARIO ROBERTO
KONO DE OLIVEIRA. (PARTICIPARAMDO JULGAMENTO: MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO. SR. DES. MARIO
ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMO SRA DESA HELENA MARIA BEZERRA RAMOS,
EXMO SR DES MARCIO VIDAL)

Processo: 0001606-67.2019.8.11.0082
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: ESTADO DE MATOGROSSO
Advogado: GILMAR GUIZONI
Requerido: MARINES ORMANDES GARCIA
Decisão: POR MAIORIA, PROVEU O RECURSO, COM ANULAÇÃO DA SENTENÇA, NOS
TERMOS DO VOTO DO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, VENCIDO O RELATOR E A 1ª
VOGAL. (Participaram do Julgamento: Des. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA,
EXMA. SRA. DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS
DA COSTA, EXMO SR DES. MARCIO VIDAL, EXMA SRA DESA HELENA MARIA BEZERRA
RAMOS)
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Processo: 1007804-32.2019.8.11.0041
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. LUIZ CARLOS DA COSTA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, MARCIO VIDAL, MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA
APARECIDA RIBEIRO, MARIA EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE
OLIVEIRA
Relator: LUIZ CARLOS DA COSTA
Requerente: ALCEBIADES DA COSTA e outros (1)
Advogado: DORIANE JUREMA PSENDZIUK CARVALHO e outros
Requerido: MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DE MATOGROSSO E OUTROS (1)
Decisão: POR MAIORIA, DEU PARCIAL PROVIMENTO AO RECURSO, VENCIDO O
RELATOR E A DESA. MARIA APARECIDA F.FAGO. (Participaram do Julgamento: DES.
LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO. SR. DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA,
EXMA. SRA. DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, EXMA SRA DESA HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, EXMO SR DES MARCIO VIDAL)

Processo: 1013874-31.2020.8.11.0041
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DESA. MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP, MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Relator: ALEXANDRE ELIAS FILHO
Requerente: JOSE ORLANDO MEINERZ
Advogado: DANIEL WINTER
Requerido: ESTADO DE MATOGROSSO
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO. (Participaram
do Julgamento: DES.ALEXANDRE ELIAS FILHO, EXMO. SR. DES. MARIO ROBERTO
KONO DE OLIVEIRA, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMO SR DES
MARCIO VIDAL, EXMA SRA DESA HELENA MARIA BEZERRA RAMOS.)

Processo: 1000086-82.2020.8.11.0094
Classe judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP



ESTADODEMATOGROSSO
PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNALDE JUSTIÇA

Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: AMERICA ADMINISTRADORA DE BENS LTDA
Advogado: CAMILA DE PAULA e outros
Requerido: MUNICIPIO DE TABAPORA
Advogado: ASTOR BESKOW
Decisão: A UNANIMIDADE, REJEITOU OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO. (Participaram
do Julgamento: Des. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMA. SRA. DESA. MARIA
APARECIDA FERREIRA FAGO, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMA. SRA.
DESA. HELENA MARIA BEZERRA RAMOS, EXMO SR DES MARCIO VIDAL)

Processo: 1000874-30.2019.8.11.0095
Classe judicial: APELAÇÃO CÍVEL
Órgão julgador: GABINETE - DES. MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Turma julgadora: ANTONIA SIQUEIRA GONCALVES, EDSON DIAS REIS, HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, JOSE ZUQUIM NOGUEIRA, LUIZ CARLOS DA COSTA,
LUIZ CARLOS DA COSTA, MARCIO VIDAL, MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO,
MARIA APARECIDA FERREIRA FAGO, MARIA APARECIDA RIBEIRO, MARIA
EROTIDES KNEIP
Relator: MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Requerente: MUNICIPIO DE PARANAITA
Advogado: ALEXANDRE SCHAVAREN
Requerido: IRACEMA LOPES PINHEIRO NOGUEIRA
Advogado: VALMIR TRAVASSOSLEDO
Decisão: POR MAIORIA, NEGOU PROVIMENTO AO RECURSO, NOS TERMOS DO VOTO
DO RELATOR, VENCIDO DES. LUIZ CARLOS DA COSTA. (Participaram do julgamento:
DES. MARIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA, EXMA. SRA. DESA. MARIA APARECIDA
FERREIRA FAGO, EXMO. SR. DES. LUIZ CARLOS DA COSTA, EXMA SRA DESA HELENA
MARIA BEZERRA RAMOS, EXMO SR MARCIO VIDAL)

PEDIDOS DE SUSTENTAÇÃO ORAL / PREFERÊNCIA

O Ilmo. Sr. Dr. SAULO RONDON GAHYVA, OAB 13216/0, fez pedido nos autos
0002355-94.2011.8.11.0040. Relator: Exmo. Sr. Des. Mario Roberto Kono de Oliveira.

O Ilmo. Sr. Dr. BRUNO JOSÉ RICCI BOAVENTURA, OAB 9.271 fez pedido nos autos
1001628-42.2016.8.11.0041. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria Aparecida Ferreira Fago.

A Ilma. Sra. Dra. AGATHA DE ARRUDA E SILVA TOMAZ, OAB 25988/A, fez pedido
nos autos 1013868-29.2017.8.11.0041. Relator: Exmo. Sr. Des. Luiz Carlos da Costa.

O Ilmo. Sr. Dr. ADEMIR TEODORO DE OLIVEIRA, OAB 3731, fez pedido nos autos
1020085-41.2022.8.11.0000. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria Aparecida Ferreira Fago.
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A Ilma. Sra. Dra. ROSANA LAURA DE CASTRO FARIAS RAMIRES, OAB 197.176, fez
pedido nos autos 0000728-76.2015.88.11.0020. Relator: Exmo. Sr. Des. Mario Roberto Kono de
Oliveira.

A Ilma. Sra. Dra. PAULA REGINA GAMA MARTINS, OAB 13012/O, fez pedido nos autos
1021048-49.2022.8.11.0000. Relatora: Exma. Sra. Desa. Maria Aparecida Ferreira Fago.

Nada mais havendo a tratar, Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente encerrou a sessão
às dezesseis horas e vinte e minutos.

Desembargador MÁRIO ROBERTO KONO DE OLIVEIRA
Presidente da Segunda Câmara Direito Público e Coletivo


